
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO-PLENO EL DÍA 15 
DE MARZO DE 2024. 
================================================================================= 
 
ALCALDESA-PRESIDENTA 
D.ª LOURDES AZNAR MIRALLES 
CONCEJALES 
D. ANTONIO JOSÉ CANDEL RIVES 
D. VICENTE RAMÓN SÁNCHEZ-MACIÁ DÍEZ 
D.ª MÓNICA SAN EMETERIO GIL 
D. DAVID AMORÓS CANDELA 
D.ª PILAR DEL CARMEN MAS MAS 
D. PEDRO GARCÍA MAGRO 
D. MIGUEL ÁNGEL SÁNCHEZ NAVARRO 
D.ª MARÍA GEMA ESCOLANO BERNA 
D.ª SILVIA ASENCIO MAS 
D.ª MARÍA JESÚS ALFONSO EGEA 
D.ª VIRGINIA MORIEL BUENO 
D.ª ESTEFANÍA SALINAS PERAL 
D. ANA VANESA MAS GONZÁLEZ 
D. JOSEP CANDELA MUÑOZ 
D. MARCELINO GIMÉNEZ ROCAMORA 
D. JOSEP ANTONI CONEJERO HURTADO 
D. NOEMÍ CANDELA NAVARRO 
D.ª FÁTIMA CANDELA PLANELLES 
D. MANUEL PENALVA ALARCÓN 
D.ª ASUNCIÓN DOLORES PLANELLES GANDÍA 
SECRETARIO GENERAL 
D. MANUEL RODES RIVES 

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial 
de Crevillent, previa convocatoria, en legal forma 
practicada, siendo las trece horas y quince 
minutos del día quince de marzo de dos mil 
veinticuatro, se reunió la Corporación Municipal 
bajo la Presidencia de su titular D.ª Lourdes 
Aznar Miralles, con la presencia de los 
Concejales D. Antonio José Candel Rives, 
Vicente Ramón Sánchez-Maciá Díez, D.ª 
Mónica San Emeterio Gil, D.ª Pilar del Carmen 
Mas Mas, D. Pedro García Magro, D. Miguel 
Ángel Sánchez Navarro, D.ª María Gema 
Escolano Berna, D.ª Silvia Asencio Mas, D.ª 
María Jesús Alfonso Egea, D.ª Virginia Moriel 
Bueno,  D. ª Estefanía Salinas Peral, D. Manuel 
Penalva Alarcón D.ª Asunción Dolores Planelles 
Gandía. Justifican su ausencia D. David Amorós 
Candela, D.ª Ana Vanesa Mas González, D. 
Josep Candela Muñoz, D. Marcelino Giménez 
Rocamora, D. Josep Antoni Conejero Hurtado, 
D.ª Noemí Candela Navarro y D.ª Fátima 
Candela Planelles. Asistidos por mí el Secretario 
General de la Corporación D. Manuel Rodes 
Rives. Abierta la sesión de orden de la 
Alcaldesa, procedí a dar cuenta de los asuntos 
comprendidos en el Orden del Día de la 
presente. 

================================================================================= 
ÚNICO.- TOMA DE CONOCIMIENTO DE LA RENUNCIA A SU CARGO DEL CONCEJAL D. MIGUEL 
ÁNGEL SÁNCHEZ NAVARRO. 
Previa justificación de la Sra. Alcaldesa-Presidenta y no habiendo sido suscitado debate, por UNANIMIDAD 
de los 14 miembros presentes de los 21 que, de derecho, componen la Corporación, se ratifica la inclusión 
de este punto en el orden del día, por haber sido dictaminado con posterioridad a la aprobación de la 
Convocatoria, de conformidad con el artículo 30.2 del Reglamento Orgánico Municipal. 
 
Las intervenciones en cuanto a la ratificación de la urgencia constan de manera íntegra en el siguiente 
enlace: https://actasesionesdigital.smartis.es/AYTOCREVILLENT/visor.aspx?id=1239&t=11  
 
A continuación, no habiendo sido suscitado la Sra. Alcaldesa-Presidenta da paso a la votación del 
Dictamen presentado, siendo aprobado por UNANIMIDAD de los 14 miembros presentes de los 21 que, de 
derecho, componen la Corporación, en los siguientes términos: 
 
Las intervenciones en este punto del orden del día constan de manera íntegra en el siguiente enlace: 
https://actasesionesdigital.smartis.es/AYTOCREVILLENT/visor.aspx?id=1239&t=20  
 

“A la vista de los siguientes antecedentes: 
 

 Presentación escrito renuncia de D. Miguel Ángel Sánchez Navarro de fecha 12 de marzo de 2024. 

 Informe-Propuesta Secretaría. 

 Dictamen de la Comisión Informativa de Gobernación y Régimen Interior de fecha 13 de marzo de 
2024. 
 

El Ayuntamiento-Pleno, a propuesta de la Comisión Informativa de Gobernación y Régimen Interior, adopta 
el siguiente ACUERDO: 
 

Secretaría Pleno
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PRIMERO.- Tomar conocimiento, para su efectividad, de la renuncia formulada por D. Miguel Ángel 
Sánchez Navarro a su condición de concejal del Ayuntamiento de Crevillent y a todos los demás cargos 
que detenta en virtud de esta condición.  
 
SEGUNDO.- Comunicar este acuerdo a la Junta Electoral Central a los efectos de que  expida la credencial 
acreditativa de la condición de electo a favor del candidato al que corresponde cubrir la vacante producida, 
que según los datos que obran en el Ayuntamiento es D. Francisco Mario Verdú Ros, candidato que ocupa 
el puesto número 9 en la lista electoral del Partido Popular en la circunscripción electoral de Crevillent, en 
las elecciones locales de 2023”. 

 
Y sin más asuntos que tratar, siendo las trece horas y treinta y un minutos del día al principio indicado, por 
la Presidencia se levantó la sesión de todo lo cual como Secretario doy fe. 
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